

PROCES VERBAL ÎNCHEIAT ASTĂZI 18.12.2023,

Ri
Branca

CU OCAZIA ORGANIZĂRII DEZBATERII PUBLICE ORGANIZATĂ DE OCOLUL SILVIC BUCEGI PIAȚA CRAIULUI CIUCAS RA ÎN PROCESURA DE OBTINERE A AVIZULUI DE MEDIU PENTRU AMENAJAMENTUL FONDLUI FORESTIER PROPRIETATE PUBLICĂ A CONCHIEI BRAN ȘI PRIVATĂ A PAROHIEI NR. 1 ȚĂRNESȚI, JUDEȚUL BRAȘOV, UPT BRAN.

SE DECLARĂ ȘEDINȚA DESCHISĂ LA ORA 16:00.

DEZBATEREA PUBLICĂ A FOST MEDIATIZATĂ CONFORM PREVEDERILOR LEGALE ÎN VIGOARE ȘI A FOST ANUNȚATĂ A SE DESȚĂȘURA ÎN DATA DE 18.12.2023 LA ORA 16:00 LA SEȘIUL OCOLULUI SILVIC BUCEGI PIAȚA CRAIULUI CIUCAS RA, STR. ERBILOR, NR. CRISTIAN, JUDEȚUL BRAȘOV.

SE SUPUNE DEZBATERII PUBLICE RAPORTUL DE MEDIU ȘI STUDIUL DE EVALUARE ASOCYATĂ ÎNTOCNIT DE ING. CĂTĂLINA CĂTĂLINA - SPECIALIST MANAGEMENTUL ECOSISTENȚOR FORESTIERE. PERSOANELE PARTICIPANTE LA DEZBATEREA PUBLICĂ VOR FI NOMINALIZATE ÎN ANEXA PROCESULUI VERBAL.

PERSOANELE PARTICIPANTE ÎN SALA DE ȘEDINȚE DECLARĂ CĂ SUNT DE ACORD CA DATELE CU CARACTER PERSONAL DIVULGATE ÎN CAARUL ȘEDINȚEI SĂ FIE UTILIZATE DE APM. BRAȘOV ȘI AUTORITĂȚILE PARTICIPANTE ÎN SCOPUL ÎMPERINĂRII PREVEDERILOR LEGALE PRIMUM PARTICIPAREA PUBLICULUI LA PROCESURA DE OBTINERE

DEBATEREA PUBLICĂ ARE CARACTER TEHNIC, NU DECISIONAL, OPINIILE, SUGESIILE, COMENTARIILE PUBLICULUI ÎNTERESAT SE VOR ANALIZA ȘI SE VOR TRANSMITE, DUPĂ CAZ, PENTRU SOLUȚIONARE TITULARULUI PLANULUI, ELABORATORULUI RÎM ȘI ȘEA SAU AUTORITĂȚILOR COMPETENTE ÎMPĂCATE.

AU FOST ÎNVIȚATE LA DEBATEREA PUBLICĂ AUTORITĂȚILE MEMBRE CSC. DE CĂTRE TITULARUL PLANULUI ȘI AU FOST PRESENTATE LA APM. BRASOV DOYADA ÎNVIȚĂRII ACESTORA.

PÂNĂ LA DATA ÎNȚOCIRII PRESENTULUI PROCES VERBAL NU AU FOST ÎNREGISTRATE OBSERVAȚII ALE PUBLICULUI PRIVIND PLANUL PROPUȘ.

NECESITATEA CONSTRUIRII UNUI DRUM FORESTIER. PRESENTAT DE TITULAR (VALEA RECE ȘI PĂRĂUL NOAGHER (1210km) CU DETALIILE PROIECTULUI TEHNIC VOR FI ANALIZATE LA ETAPA DE PROIECT.

A FOST PRIMIT PUNCT DE VEDERE DIN PARTEA BIRoulUI CFIY DIN CAȘOL APM. BRASOV

NU A FOST PUBLIC ÎNTERESAT.

SE DECLARĂ ȘEDINȚA ÎNCHISĂ LA ORA 17:00.

ÎNȚOCIT,
CONS. ROBU IORDANA M.

